



С сыном Маддоксом и Оливье Мартинесом на стадионе в Монреале. Июль 2003 г.

АВАСА/ИТАР ТАСС



LE/EST NEWS

Среди последних любовников Анджелины — и ее первый муж Джонни Ли Миллер

по делам беженцев ООН объехала чуть ли не полмира. Танзания, Конго, Камбоджа, Пакистан, страны, расположенные на территории бывшей Югославии, Эквадор... Ее слава помогала ей открывать двери в кабинеты бюрократов, от которых зависели судьбы беженцев. Она не раз сопровождала караваны с гуманитарной помощью в самых «горячих» точках планеты, чтобы убедиться — грузы доходят до адресатов. Актриса регулярно отчисляет на благотворительность не меньше третьей части своих доходов! А ее гонорар, например, за вторую часть «Лары Крофт» составил 12 миллионов долларов! Сверх того она пожертвовала 1 миллион на помощь афганским беженцам и сделала первый взнос в счет пяти миллионов, которые она собирается внести в фонд сохранения лесов в Камбодже. Эта страна стала ей особенно близка — ведь именно здесь, в Камбодже, она обрела свое истинное счастье — сына.

ОДНИМ СИРОТОЙ МЕНЬШЕ

Когда Анджелина увидела его впервые, мальчику было всего три месяца. Она успела подержать на руках всех детишек в этом приюте, но принять решение было не просто. Наконец дошла очередь до последнего ребенка. Он так крепко спал в своей корзине, сплетенной из пальмовых листьев, что его никак не могли разбудить. Ма-



SPLASH/EAST NEWS

С Итэном Хоуком на премьере фильма «Забирая жизни». Март 2004 г.



лишь не проснулся даже после того, как на него побрызгали водой, — продолжал сладко почмокивать во сне. И только когда Анджелина взяла его на руки, он неожиданно открыл глаза и улыбнулся! «Мне показалось, будто луч света коснулся моей души...» — вспоминает Анджелина. Так Джоли в 2002 году нашла своего Маддокса, как назвала она малыша.

Анджелина смогла забрать его из приюта лишь четыре месяца спустя. Чиновники из эмиграционной службы медлили не зря. Агентство, через которое Джоли оформляла документы на усыновление, — «Seattle International Adoptions» — оказалось причастным к целому ряду уголовных преступлений. Пользуясь крайней бедностью камбоджийских крестьян, агентство покупало у них детей, которых они не в состоянии были прокормить, а затем выдавало их за сирот. Владельцев агентства привлекли к суду. Анджелина ужасно нервничала — вдруг у нее отберут ребенка, которого она успела полюбить всем сердцем? В конце концов тщательная проверка подтвердила, что Маддокс был настоящим сиротой. С появлением ребенка отношения Анджелины с мужем, актером Билли Бобом Торнтоном, резко ухудшились. Для Билли это был пятый брак, у него были свои дети. Жена, кото-

В 2 РАЗА БОЛЬШЕ

Ищите упаковки с красными уголками и пробуйте чудесное угощение — замечательные вишневые йогурты "Чудо" с двойным количеством сочных спелых ягод.

С ИЮНЯ

Чудо
ЙОГУРТЕР

Молочно-сливочный 5,1%
Вишня

В 2 раза больше фруктов!

ПО ИЮЛЬ

ВИШНИ!

8 Собери крышек и получи

Все участники праздника получат подарок - оригинальную чудо-ложечку, украшенную яркой вишенкой. С ней йогурт еще вкуснее!

Условия участия:
Соберите 8 крышек любых йогуртов или йогуртеров "Чудо". Пришлите их до 31 июля 2004 года по адресу: 123060, Москва, а/я "Чудо".

Полные правила акции ищите на сайте www.wbd.ru

Телефон горячей линии: (095) 745-7170

дата определяется по штампу на конверте